

# 中央军委主席习近平签署通令 给2个单位5名个人记功

新华社北京7月31日电 中央军委主席习近平日前签署通令，给2个单位、5名个人记功。

给中国人民解放军63920部队二室记一等功，给中国人民解放军92853部队丁阳记国防科技一等功。

给中国人民解放军96712部队记二等功。给原陆军装甲兵学院王海斗、陆军

军医大学高廷琪、海军工程大学杨自春、军事科学院军事医学研究院陈薇分别记国防科技三等功。

## 上月我国制造业PMI 环比下降0.4个百分点 经济总体产出 保持扩张

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会7月31日发布数据显示，7月份，制造业采购经理指数(PMI)为49.3%，非制造业商务活动指数和综合PMI产出指数分别为50.1%和50.2%，我国经济总体产出保持扩张。

受制造业进入传统生产淡季以及部分地区高温、暴雨洪涝灾害等多重因素影响，7月份制造业PMI为49.3%，比上月下降0.4个百分点。

中国物流信息中心分析师文韬指出，我国多地遭遇高温热浪、暴雨洪涝以及干旱等极端天气，给户外施工作业、居民日常生活等带来阻碍，进而影响到市场需求释放。7月份，制造业新订单指数为49.4%，较上月下降0.8个百分点；新出口订单指数为47.1%，较上月下降0.6个百分点。

尽管市场需求偏弱运行，但制造业企业生产活动依然有所扩张。7月份生产指数为50.5%，比上月下降0.5个百分点，仍连续3个月运行在扩张区间。从重点行业看，7月份，装备制造业PMI为50.3%，虽较上月下降1.1个百分点，仍保持在扩张区间；高技术制造业PMI为50.6%，连续6个月运行在扩张区间，其中生产指数运行在52%以上，新订单指数运行在50%以上。

价格指数方面，7月份，制造业原材料购进价格指数为51.5%，较上月上升3.1个百分点，在连续4个月运行在50%以下后回到扩张区间。产成品价格也继续趋稳运行，出厂价格指数为48.3%，较上月上升2.1个百分点，为今年以来的次高点。

(据新华社北京7月31日电)

## “平安原野” 专项行动开展

### 打击危害野生动物犯罪活动

新华社北京7月31日电 记者7月31日从公安部获悉，公安部组织全国公安机关开展“平安原野—2025”专项行动，依法打击危害国家保护鸟类等野生动物犯罪活动，坚决遏制此类犯罪多发势头。

公安部部署，全面开展线索摸排，深入挖掘违法犯罪线索，把花鸟古玩、集贸市场、野味餐饮店、候鸟主要分布区、迁飞通道、驯养繁殖场所以及互联网交易平台作为重点区域、重点部位，对危害国家保护鸟类等野生动物犯罪活动重拳出击、露头就打，形成高压震慑态势。建立健全区域警务合作机制，对跨区域、系列性案件坚持上下游一起打、源头末端一起查。

公安部要求，加强与自然资源、林草等部门的执法联动，强化行刑衔接，进一步畅通双向移送通道；密切同法院、检察院的沟通协调，加强疑难案件沟通会商；推动综合治理，会同有关部门排查整治问题突出的重点地区和行业，坚决铲除相关黑灰产业链条。

## 巴基斯坦遥感卫星 01星升空

新华社西昌7月31日电 7月31日10时00分，我国在西昌卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭，成功将巴基斯坦遥感卫星01星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务取得圆满成功。巴基斯坦遥感卫星01星主要用于国土普查和防灾减灾领域。



## “无尽探索：中国的航天、航空及航海”展览开幕

7月31日，媒体记者在观看展品。当日，由国家航天局与香港特别行政区政府联合主办的“无尽探索：中国的航天、航空及航海”展览在香港科学馆开幕。本次展览是中国国家航天局首次在境外举办的涵盖航天、航空、航海三个领域的展览。多项展品首次在港亮相，包括嫦娥五号带回的月球正面样品与嫦娥六号带回的人类首份月球背面样品，“20家族”的歼-20、运-20、直-20等飞机模型，山东舰航空母舰、“爱达·魔都号”大型邮轮、大型液化天然气(LNG)运输船等造船业皇冠上的“三颗明珠”模型等亮点展品将集中对公众展示。

(新华社发)

## 缅甸宣布组建新联邦政府

新华社仰光7月31日电 据缅甸广播电视台7月31日报道，缅甸国防和安全委员会发布多条命令，宣布撤销将国家权力移交给国防军总司令的命令，并组建新的联邦政府以及国家安全与和平委员会。

根据命令，组委担任新的联邦政

府总理，国防军总司令敏昂莱担任国家安全与和平委员会主席。缅甸国家管理委员会新闻信息小组组长佐敏吞当天对媒体说，国防和安全委员会当天在内比都举行会议，已决定为举行大选结束全国紧急状态。

2021年2月，缅甸时任代总统敏

瑞宣布全国进入为期一年的紧急状态，并将国家权力移交给国防军总司令。国防军总司令部随后成立国家管理委员会，敏昂莱出任委员会主席。缅甸此后多次延长全国紧急状态。

敏昂莱今年6月25日宣布缅甸将于今年12月至明年1月举行大选。



## 埃及向加沙 空投援助物资

7月30日，一架埃及军机向加沙地带空投人道主义援助物资。

埃及军方30日发表声明说，四架埃及军机当天向巴勒斯坦加沙地带空投人道主义援助物资，将数吨粮食空投到陆路难以抵达的区域。

(新华社发)

## 我国部署深入实施“人工智能+”行动 推动人工智能在各领域 加快普及深度融合

据新华社北京7月31日电 7月31日召开的国务院常务会议，审议通过《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》。

会议指出，当前人工智能技术加速迭代演进，要深入实施“人工智能+”行动，大力推进人工智能规模化商业化应用，充分发挥我国产业体系完备、市场规模大、应用场景丰富等优势，推动人工智能在经济社会发展各领域加快普及、深度融合，形成以创新带动应用、以应用促创新的良性循环。

“深入实施‘人工智能+’行动，加强人工智能与各领域广泛深度融合，将助力传统产业改造升级，开辟战略性新兴产业和未来产业发展新赛道，推动赋能高质量发展，促进全体人民共享人工智能发展红利。”国务院发展研究中心产业经济研究部副部长许元说。

政府部门和国有企业要强化示范引领，通过开放场景等支持技术落地；要着力优化人工智能创新生态，强化算力、算法和数据供给，加大政策支持力度，加强人才队伍建设，构建开源开放生态体系，为产业发展壮大提供有力支撑……会议作出多项部署。随着人工智能大模型、生成式人工智能等技术

在各领域广泛应用，数据偏见、隐私泄露等风险也随之增加。会议强调，要提升安全能力水平，加快形成动态敏捷、多元协同的人工智能治理格局。

会议还部署实施个人消费贷款贴息政策与服务经营主体贷款贴息政策。会议指出，对个人消费贷款和服务经营主体贷款进行贴息，有利于通过财政金融联动的方式，降低居民信贷成本和服务经营主体融资成本，更好激发消费潜力、提升市场活力。

“这两项贷款贴息政策，分别从供需两端发力提振消费。”中国社科院财经战略研究院财政研究室主任何代欣说，其中，对服务经营主体贷款进行贴息，有助于为相关经营主体提供更多支持，扩大优质服务供给，进一步促进服务消费。

会议称，要抓好贴息政策组织实施，加强部门协同，简化办理手续，推动政策尽快落地，同时严格监管提高资金使用效益，确保财政资金用好用到位。

何代欣表示，实施两项贷款贴息政策，涉及财政、金融、商务等多个部门，相关部门和地区应加强协调，尽快确定政策细则和实施路线，将惠企利民的好政策落到实处。

## 铭记历史 缅怀先烈

### 白求恩：

## 跨越山海的国际共产主义战士

盛夏时节，太行山草木葱茏，生机盎然。在位于河北省涞源县王安镇银山口村的白求恩战地手术室展馆，上百名中小学生在开展研学活动，通过参观旧址、文物和史料等，直观感受白求恩当年如何在抗日前线救治伤员。

“孩子们生活在和平的年代，应该知道当今生活的来之不易。”银山口村党支部书记刘军堂说，一些学生经过培训后担任起讲解员，完成了从“听众”到“传播者”的角色转变。

在白求恩战地手术室展馆的旁边，一个不足10平方米的小庙被保护得很好，这里便是白求恩当年救治伤员的战地手术室旧址之一。

1938年，华北地区抗战形势十分严峻。由中国共产党领导的晋察冀抗日根据地处于敌后抗战前沿，战事频繁。当时八路军武器装备落后，医疗条件匮乏，许多伤员得不到及时救治。

正是在这样的背景下，白求恩跨越山海来到中国帮助抗战。

白求恩，全名为亨利·诺尔曼·白求恩，加拿大共产党员，著名的胸外科专家。1938年1月，受加拿大共产党和美国共产党的派遣，他率加美援华医疗队辗转到达延安，并提出要到抗日前线去。同年6月，白求恩到达晋察冀抗日根据地并担任军区卫生顾问，创造性地提出“把手术室设在离火线最近的地方”。

白求恩的到来，对缺医少药的晋察冀抗日根据地军民来说无异于雪中送炭。在晋察冀军区后方医院，他一个月内为147名伤员做了手术；在广灵公路伏击战中，他连续工作40个小时，为伤员做手术71例；在冀中抗日前线，他4个月行程750余公里，进行战地手术315次……他还及时总结战地治疗经验，编写了与抗战实践相结合的医学专著，迅速提高了八路军医务人员的战地救护水平。

1939年10月，日军对北岳区抗日根据地发动冬季“大扫荡”。白求恩毅然推迟了回国的行期，坚守在战斗一线救治伤员。

这一次，白求恩把手术台设在了涞源县王安镇孙家庄(现属银山口村)小庙。战况激烈，王安镇据点的日军向孙家庄赶来，在越来越激烈的枪声中，白求恩坚持为最后一名伤员做完手术才撤离。

不幸的是，在高度紧张的状态下，他的手指不小心被划伤，伤口在后来的救治工作中受到了致命感染。1939年11月12日，伟大的国际共产主义战士白求恩在河北省唐县黄石口村逝世。

如今，在唐县白求恩柯棣华纪念馆中，一张张珍贵照片、一件件实物展品，向来访者展示那段难忘的历史。近年来，纪念馆通过举办专题展览、开展研学活动等方式，让更多人了解白求恩的故事，感受他伟大的国际主义精神。

(据新华社石家庄7月31日电)

# 无锡市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

锡经告字[2025]9号

经无锡市人民政府批准，无锡市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：

地块编号	地块名称	土地位置	总可建设用地面积(平方米)	土地用途	规划指标要求				供地条件	土地出让金 出让起始总价(万元)	竞买保证金 (万元)	出让年限
					容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高				
锡国土(经)2025-20	XDG-2025-28号地块	梁溪区金钩桥路与界泾桥路交叉口东北侧	20341	商业用地	≤0.7(含保留建筑)	≤45%	≥25%	檐口高度≤9m,屋脊高度≤12m(不含保留建筑),且满足视线廊道高度控制要求(如因打造城市界面需要,局部建筑高度有所突破,应满足街区保规要求);满足机场净空、雷达站净空要求。	带建筑物挂牌	18098	3620	商业用地40年

二、中华人民共和国境内外的法人和非法人组织(法律另有规定或有特殊情况者除外)均可申请参加。被无锡市自然资源和规划局禁止进入无锡土地交易市场竞买土地的单位,不具备竞买资格。申请人可独立申请,也可联合申请。特别提醒:地块具体竞买条件均详见无锡市国有建设用地使用权挂牌出让地块资料(下称“挂牌出让文件”)。锡国土(经)2025-20地块内保留建筑物建筑总面积约10120平方米(具体以实测为准);地上建筑物转让款共为人民币868.12万元;竞得人需在签订《地上建筑物产权转让合同》之日起30天内,向无锡市梁溪区财政局指定账户一次性支付地上建筑物价款。

三、本次出让地块所涉地下空间使用权设立及其各项规划管控要求的出具,均依据已经依法批准的详细规划中相应地下空间的开发利

用内容,符合《中华人民共和国城乡规划法》、《城市居住区规划设计标准》(GB50180-2018)、《江苏省城乡规划条例》、《江苏省城市地下空间开发利用的指导意见》(苏政办发〔2020〕58号)、《中共江苏省委自然资源厅党组关于严格执行国有建设用地使用权挂牌出让进一步加强监督管理工作的意见》(苏自然资党组发〔2019〕94)等法律法规和技术规范标准有关规定。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让采取在互联网上交易的方式,即通过无锡市国有建设用地使用权网上交易系统进行。

五、挂牌出让活动有关时间:

(一)网上公告及下载挂牌出让文件时间:2025年07月31日至2025年08月19日17时00分止;

(二)网上竞买申请及交纳竞买保证金时间:2025年08月20日09时00分至2025年08月27日17时30分止;

(三)网上挂牌报价时间:2025年08月20日09时00分至2025年08月29日09时30分止;

(四)网上限时竞价开始时间:2025年08月29日09时30分。

六、特别提醒:在挂牌期每个竞买人必须有一次有效报价,且可以以多个加价幅度多次报价。

七、本次挂牌出让公告内容如有变化,出让人将按规定在原公告发布渠道发布补充公告,届时以补充公告内容为准。

八、无锡市自然资源和规划局对本《挂牌出让公告》有解释权。

九、联系方式:

	联系地址	联系电话	联系人
无锡市自然资源和规划局	无锡市文华路199号	0510-85726069	钱雯婷
锡山分局	无锡市锡山区东亭南路2号	0510-88210092	刘晓霞
惠山分局	无锡市惠山区文惠路16号	0510-83595926	许亦超
滨湖分局	无锡市滨湖区青莲路78号	0510-85139152	华立飞
新吴分局	无锡市新吴区龙山路9号	0510-81021512	王倩
梁溪分局	无锡市梁溪区学前西路2号	0510-85731007	王荣其
经开分局	无锡经济开发区万新路77号	0510-80580253	任益宽
公告网址	http://zrzy.wuxi.gov.cn/		
无锡自然资源交易专栏	http://zrzy.wuxi.gov.cn/zrzyzl/index.shtml		
无锡市国有建设用地使用权网上交易系统	http://zrzy.wuxi.gov.cn/zrzyzl/gjyjsdwsjyxt/index.shtml		

无锡市自然资源和规划局  
2025年07月31日